10.

11.

Exercices supplémentaires titres

La société INTE souhaite obtenir pour comptabiliser les revenus suivants de leur portefeuille de titres.

Les actions CUBITUS rapportent aujourd’hui leur dividende annuel. Nous en possédons 34, valeur
nominale de CHF 56.- et cotées CHF 45.-. Chaque action rapporte un dividende brut de CHF 4.31.

Nous recevons les intéréts de I'obligation Ville de Berne 2012-2016 1.4%, nominal CHF 34'000.-.

Nos 8 obligations BERLIN-FOREVER (socié¢té allemande) sont rapportent leur intérét annuel de 2%
(nominal EUR 10'000.-, change 1.06).

Nous recevons par virement bancaire CHF 450.- en remboursement de 'impdt anticipé que nous avions
déclaré I'an dernier.

Nos obligations ville de Ziirich sont remboursées le 17 avril, nominal CHF 20'000.- et nous encaissons en
outre le dernier intérét de 1%.

Les frais de tenue de portefeuille sont portés en compte, pour CHF 540.- (frais annuels).
Nos actions MIGROS SA rapportent un dividende net de CHF 500.-

Nous recevons l'intérét de nos obligations Ville de Lausanne. Le montant d’imp6t anticipé a prendre en
compte est de CHF 900.-

Nos obligations TOYOTA (Japon) nous rapportent un intérét de 2%. Nominal YEN 300'000.- change
12.34 — 12.89 (pour 100 unités).

Nous possédons 17 actions VIVE LA FRANCE, société francaise, qui nous rapportent aujourd’hui un
dividende de EUR 11 chacune, le taux de change est de 1.08 — 1.10.

Notre compte courant bancaire nous rapporte CHF 210 d’intéréts bruts.
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INTE - correction

Comptes N Montants
no — — Libellé — —
Débit Crédit Débit Crédit
Produits de
- placement 4.31x34 - 146.55
1 financiers
Banque 146.55 x 65% 95.25 -
IA a récupérer - 146.55 x 35% 51.3 -
Produits de
- placement 34'000 x 1.4% - 476
2 financiers
IA a récupérer 35 % x 476 166.6 -
Banque - 65 % 476 3094 -
Produits de
3 Banque placement 8 x 10000 x 2% x 1.06 1696 1696
financiers
4 Banque IA a récupérer 450 450
Banque Titres 20000 20000
Produits de
5 - placement 20000 x 1% 200
financiers
IA & récupérer 70 -
Banque - 130 -
Charges de
6 placement Banque 540 540
financiers
7 Banque - Dividende net = 65% 500 -
IA a récupérer - 500 = 65%, X =35% 269.25 -
Produits de
- placement 500 + 269.25 - 769.25
financiers
8 | IA arécupérer - 900 =35% 900 -
Banque - 900 =35%, X = 65% 1671.45 -
Produits de
- placement 900 + 1671.45 - 2571.45
financiers
Produits de
9 Banque placement 300000 x 2% x 12.34/100 740.4 740.4
financiers
Produits de
10 Banque placement 17x11x1.08 201.95 201.95
financiers
- Intéréts produits 210
11| IA arécupérer - 210 x 35% 73.5
Banque - 210 x65% 136.5




